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НАШІ
ПАРТНЕРИ

Протягом 2,5 місяців Запорізька міська рада 
уклала більше 15 угод про співпрацю з різними 
міжнародними та українськими партнерами.

Налагоджено співпрацю та підписано меморандум 
з Дитячим Фондом ООН (ЮНІСЕФ). За підтримки 
Фонду місто вже отримало декілька партій гуманітарної 
допомоги для дітей та сімей, а саме: комплекти 
дитячого одягу, медичне обладнання, набори для 
роботи психолога, аптечки, ковдри звичайні та медичні, 
каремати, дитячі ігри, продукти харчування, шкільні 
бокси з матеріалами для навчання. Загальний обсяг 
гуманітарної допомоги від фонду – близько 95 тон.

Також від ЮНІСЕФ місто отримало два модульні будинки 
для організації зон матері і дитини в місцях прийому 
переселенців. До співпраці з ЮНІСЕФ залучено Службу 
(управління) у справах дітей Запорізької міської ради.

Протягом березня-квітня отримані гуманітарні вантажі з 
європейських міст Оберхаузен і Магдебург (Німеччина), 
Пістоя, Фіренце (Італія), Томар (Португалія). Це 
продукти харчування, засоби гігієни, медикаменти, 
одяг, що були зібрані та направлені муніципалітетами та 
волонтерами, в т.ч. вихідцями з міста Запоріжжя.

До роботи Запорізького міського центру соціальних 
служб у допомозі постраждалим переселенцям 
долучилися Благодійна організація «Мережа 100 
відсотків життя. Запоріжжя», Християнський Центр 
та Благодійний фонд «Сантіс», надавши засоби гігієни, 
одяг, стандартні продуктові набори. 

В співпраці з ТОВ «Фінансова компанія ІНВЕСТОХІЛЛС 
ВЕСТА» планується відкриття гуртожитку для 
внутрішньо переміщених осіб. Допомогу в його 
облаштуванні надали Благодійна організація «Мережа 
100 відсотків життя. Запоріжжя», Благодійний фонд 
«Посмішка UA» та багато небайдужих мешканців міста.

Значний обсяг гуманітарної допомоги отримано завдяки 
співпраці КП «Інститут розвитку міста Запоріжжя» 
з Фондом допомоги Запорізькому регіону з країн 
Європи Help ЗП ЮА (Варшава, Республіка Польща).

Гуманітарна допомога, яку місто отримує від 
міжнародних партнерів, включає переважно продукти 
харчування, медикаменти, медичне обладнання, засоби 
гігієни, одяг, інші товари першої необхідності. 
Товари медичного призначення розподіляються між 
комунальними закладами охорони здоров’я. 

160 904 кг 
гуманітарної допомоги 
отримало Запоріжжя від 
міжнародних партнерів*

*тут і далі - за даними Служби 
(управління) у справах дітей



ЗАБЕЗПЕЧУЄМО 
ДІЯЛЬНІСТЬ

Продукти харчування, одяг, інші товари першої 
необхідності видаються вимушеним переселенцям 
через центри гуманітарної допомоги. Частина допомоги 
передається в територіальні інформаційні центри, на 
базі яких створюються стратегічні запаси продуктів. 
Ця робота триває надалі.

Ми співпрацюємо з комунальними закладами, 
установами і підприємствами, з громадськими 
об’єднаннями, волонтерськими центрами.

Додаткові ресурси, надані нашими партнерами, 
допомагають посилити медичну систему Запоріжжя  
та забезпечити її подальшу безперебійну роботу  
в умовах воєнного стану.

З перших днів війни формування спеціалізованої 
медичної служби цивільного захисту закладів охорони 
здоров’я міста працюють у режимі «повна готовність».

Щоб забезпечити можливість надавати належну 
медичну допомогу постраждалим у разі погіршення 
ситуації, місто створює резерви лікарських засобів, 
виробів медичного призначення, медичного обладнання.

Заклади охорони здоров’я міста Запоріжжя хірургічного 
профілю повністю готові для надання медичної 
допомоги військовослужбовцям та іншим особам, 
постраждалим внаслідок воєнних дій. Серед них – КНП 
«Міська лікарня №2», КНП «Міська лікарня екстреної та 
швидкої медичної допомоги», КНП «Міська лікарня №3» 
та КНП «Міська лікарня №9» Запорізької міської ради.

Безпосередньо у місцях прийому евакуйованих осіб 
працюють мобільні бригади медичних працівників. 
Вони надають невідкладну медичну допомогу людям, 
які прибувають у Запоріжжя з зон бойових дій та 
окупованих територій.

Всі заклади охорони здоров’я працюють у посиленому 
режимі. Здійснюється планова госпіталізація пацієнтів 
терапевтичного та хірургічного профілю, проводяться 
планові оперативні втручання.

Загальний ліжковий фонд закладів охорони здоров’я 
міста становить 3611. Робота центрів первинної 
медико-санітарної допомоги здійснюється у черговому 
режимі.

У пологових будинках міста Запоріжжя за період 
з 24.02.2022 по 27.04.2022 народилось 410 дітей. 
Життя продовжується!

11 166 кг 
ліків та медичних засобів 
передано в дитячі лікарні 
та поліклініки міста

1000 інвалідних крісел та 
візків – соціальним службам



З 22 квітня в кожному районі міста працюють пункти 
адресної гуманітарної допомоги. Тут надаються 
продуктові набори з продуктами першої необхідності 
(крупи, олія, консерви, цукор, печиво). 

Отримати допомогу можуть: внутрішньо переміщені 
особи, пенсіонери, люди з інвалідністю та батьки, які 
виховують дитину з інвалідністю, багатодітні сім’ї, 
неповні родини з дітьми, інші мешканці Запоріжжя, які 
опинилися у скрутному становищі. Видача гуманітарної 
допомоги відбувається у режимі живої черги. 

Щоб отримати допомогу, необхідно мати при собі 
паспорт або інший документ, який підтверджує особу 
та реєстрацію. 

Вимушеним переселенцям потрібно мати довідку 
внутрішньо переміщеної особи, оформлену в 
управлінні соціального захисту населення або через 
додаток «Дія».

Пункти адресної гуманітарної допомоги наразі відкриті 
з 10-00 до 14-00 щодня, крім неділі.

У березні 2022 року за ініціативи міської ради було 
створено мережу територіальних інформаційних 
центрів. Їх головна мета - забезпечити безпечну 
та надійну комунікацію влади з населенням у разі 
виникнення надзвичайної ситуації або за відсутності 
мобільного й інтернет-з’єднання.

Територіальні інформаційні центри діють на базі 
закладів освіти в усіх районах міста.

Нині вони працюють не лише як інформаційні пункти. 
Тут також приймають гуманітарну допомогу від 
небайдужих мешканців (одяг, іграшки, предмети першої 
необхідності тощо) та надають психологічну підтримку 
внутрішньо переміщеним особам.

Всього в місті працює 107 територіальних 
інформаційних центрів.

НАДАЄМО
ДОПОМОГУ

Станом на 19.05.2022 р. місто Запоріжжя зустріло 
вже 123 838 людини, які були змушені полишити 
свої домівки. Серед них 33 753 дітей.

Звіт підготовлено Комунальним підприємством «Інститут розвитку 
міста Запоріжжя» Запорізької міської ради (КП «ІРМЗ»). 
У публікації використані фотоматеріали, надані партнерами 
КП «ІРМЗ», а також власні фотографії, зроблені під час 
проведення відповідних заходів. Додаткову інформацію 
про діяльність Запорізької міської ради, комунальних установ, 
закладів, підприємств з отримання, розподілу та спрямування 
гуманітарної допомоги можна отримати на сайті міськради.  

54 558 кг 
продуктів харчування і 
засобів гігієни розподілено 
між територіальними 
інформаційними центрами 
та соціальними службами

https://zp.gov.ua/uk

